

*9 мая - праздник Победы, праздник мира, праздник памяти. В рамках празднования Дня Победы в школе №23 прошел спектакль "Тревожная молодость" активистов МБУДО "ЦТДиМ" р. п. Солнечный и музея Народного творчества "Солнечный ларец". Цель встречи - планомерная работа по воспитанию патриотизма и гражданственности у подрастающего поколения.*



*Ребята приехали к нам со своей программой. Образы героев того времени оживали во время постановки, танца или стихотворения вместе с ощущением трогательного тепла, доброты и бессмертия. Каждый, кто выступал, был настолько точен, вжился в свою роль, мы сопереживали каждому номеру. Ребята действительно постарались, и каждый запомнился по-своему, отыграли они на ура! Эмоций вызвали много.*



*Спасибо им, что посетили нашу школу. Мы с удовольствием окунулись в военное время, прочувствовали трудные минуты жизни людей того времени. Мы поддержали их громкими аплодисментами, ведь тема и вправду очень серьезная, есть большой смысл. Хорошо, что в наше время есть люди, настоящие патриоты своей Родины.*



*Соня Кузовлева, 7 ф класс*

*В нашей школе проходил спектакль "Тревожная молодость", созданный силами воспитанников МБУДО "ЦТДиМ" р. п. Солнечный и работниками музея Народного творчества "Солнечный ларец". Спектакль был посвящён Дню Победы.*



*Ребята действительно постарались и вызвали у меня чувство восхищения. Они вложили душу в работу и это было видно по тому, как хорошо каждый отыграл свою роль. А девочки, что танцевали были выше всех похвал.*

*У танцовщиц получилось все синхронно, а их костюмы очень дополняли танец. Спасибо огромное ребятам, что приехали к нам и показали нам то, что должен знать и понимать каждый.*

*Вероника Юлдашева, 7 ф класс*